
YouGov Survey Results

Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1636 561 537 100 643 699 792 844 183 690 388 375 933 703 219 530 350 394 142

Unweighted Sample 1636 572 514 107 717 684 710 926 146 681 403 406 1000 636 143 570 375 401 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The following questions will show you a 

number of statements. The statements are being 

tested to gauge agreement level. The statements 

do not represent the views of YouGov; some 

may contain assumptions or generalisations – 

this is part of the testing that is being 

conducted. 

Some of the statements are about controversial 

topics such as terrorism, immigration, gender 

identity etc. – we understand that this may be 

something that respondents prefer not to 

answer questions on. For this reason, we have 

included a “Prefer not to say” option which you 

may select if you wish to move to the next 

question rather than answer. Please click 

forward to continue...

For the following question, please imagine that 

each of the following types of people had been 

invited to give a speech at your university. Do 

you think the speech should be allowed to go 

ahead or not? (Please select one option on each 

row)
Someone who denies that the Holocaust ever 

took place

Should be allowed to go ahead 26 28 23 36 26 26 33 18 19 25 28 28 30 20 27 28 24 24 25

Should not be allowed to go ahead 61 63 63 57 65 60 55 66 64 58 59 66 60 62 62 61 60 59 62

Don't know 12 8 13 7 8 12 10 14 15 15 12 6 10 15 9 10 13 16 9

Prefer not to say 2 1 2 0 1 2 2 2 2 3 1 1 1 3 2 1 3 1 4

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

The following questions will show you a 

number of statements. The statements are being 

tested to gauge agreement level. The statements 

do not represent the views of YouGov; some 

may contain assumptions or generalisations – 

this is part of the testing that is being 

conducted. 

Some of the statements are about controversial 

topics such as terrorism, immigration, gender 

identity etc. – we understand that this may be 

something that respondents prefer not to 

answer questions on. For this reason, we have 

included a “Prefer not to say” option which you 

may select if you wish to move to the next 

question rather than answer. Please click 

forward to continue...

For the following question, please imagine that 

each of the following types of people had been 

invited to give a speech at your university. Do 

you think the speech should be allowed to go 

ahead or not? (Please select one option on each 

row)
Someone who denies that the Holocaust ever 

took place

Should be allowed to go ahead 26

Should not be allowed to go ahead 61

Don't know 12

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

1334 151 129 22 1378 132 97 30 1061 410 124 40

1371 138 107 20 1417 117 75 27 1093 396 108 39

% % % % % % % % % % % %

24 59 10 11 25 52 9 2 24 37 10 7

70 27 13 7 67 35 19 22 68 51 35 43

6 14 69 16 8 12 67 16 8 11 52 10

0 1 7 66 0 1 4 60 1 1 4 39

The Holocaust never actually took place Terrorist attacks in Britain can be justified All immigrants in the UK should be sent back home
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

The following questions will show you a 

number of statements. The statements are being 

tested to gauge agreement level. The statements 

do not represent the views of YouGov; some 

may contain assumptions or generalisations – 

this is part of the testing that is being 

conducted. 

Some of the statements are about controversial 

topics such as terrorism, immigration, gender 

identity etc. – we understand that this may be 

something that respondents prefer not to 

answer questions on. For this reason, we have 

included a “Prefer not to say” option which you 

may select if you wish to move to the next 

question rather than answer. Please click 

forward to continue...

For the following question, please imagine that 

each of the following types of people had been 

invited to give a speech at your university. Do 

you think the speech should be allowed to go 

ahead or not? (Please select one option on each 

row)
Someone who denies that the Holocaust ever 

took place

Should be allowed to go ahead 26

Should not be allowed to go ahead 61

Don't know 12

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

810 612 175 39 583 855 174 24 584 906 120 26

842 603 156 35 610 849 156 21 606 905 100 25

% % % % % % % % % % % %

21 36 13 17 24 31 9 3 20 32 7 0

67 57 46 38 68 61 39 26 71 59 26 37

11 7 37 4 8 8 47 15 9 8 61 13

0 0 4 41 0 0 6 57 1 1 6 49

Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions The Royal Family should be abolished
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

The following questions will show you a 

number of statements. The statements are being 

tested to gauge agreement level. The statements 

do not represent the views of YouGov; some 

may contain assumptions or generalisations – 

this is part of the testing that is being 

conducted. 

Some of the statements are about controversial 

topics such as terrorism, immigration, gender 

identity etc. – we understand that this may be 

something that respondents prefer not to 

answer questions on. For this reason, we have 

included a “Prefer not to say” option which you 

may select if you wish to move to the next 

question rather than answer. Please click 

forward to continue...

For the following question, please imagine that 

each of the following types of people had been 

invited to give a speech at your university. Do 

you think the speech should be allowed to go 

ahead or not? (Please select one option on each 

row)
Someone who denies that the Holocaust ever 

took place

Should be allowed to go ahead 26

Should not be allowed to go ahead 61

Don't know 12

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

664 800 146 26 295 1105 192 43 654 682 279 21

695 794 122 25 306 1111 178 41 681 673 261 21

% % % % % % % % % % % %

20 34 9 0 26 29 9 18 23 33 16 3

71 58 35 21 68 63 40 43 70 57 50 27

8 8 53 20 5 8 48 3 7 10 31 7

1 0 4 59 1 1 3 36 0 1 4 63

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autism
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1636 561 537 100 643 699 792 844 183 690 388 375 933 703 219 530 350 394 142

Unweighted Sample 1636 572 514 107 717 684 710 926 146 681 403 406 1000 636 143 570 375 401 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Someone who believes that terrorist attacks in 

Britain can be justified

Should be allowed to go ahead 24 22 27 38 29 21 33 17 18 26 27 23 29 19 28 26 23 23 20

Should not be allowed to go ahead 63 71 60 50 59 70 55 70 65 59 63 69 62 64 59 64 64 62 62

Don't know 11 6 12 12 12 8 11 11 16 13 10 7 8 15 10 9 11 13 13

Prefer not to say 2 1 2 0 1 2 2 2 1 3 1 1 1 3 3 1 2 1 5

Someone who wanted to see all foreign 

migrants sent back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 42 51 35 51 37 52 52 33 29 40 47 49 44 40 41 45 42 42 37

Should not be allowed to go ahead 41 33 53 37 52 30 35 47 59 42 36 35 44 37 49 39 39 40 43

Don't know 13 11 12 13 11 14 10 16 10 14 14 12 10 18 8 13 14 16 15

Prefer not to say 3 5 1 0 1 5 2 4 2 4 2 4 2 5 3 3 5 3 5

Someone who believes that transgender women 

are not "real" women

Should be allowed to go ahead 45 54 39 64 46 49 56 36 34 42 53 51 51 39 48 49 43 42 44

Should not be allowed to go ahead 33 27 42 26 39 29 25 41 48 36 28 28 32 35 34 31 35 34 32

Don't know 19 16 17 8 14 19 17 20 15 20 17 20 15 23 15 17 20 21 18

Prefer not to say 3 2 2 1 1 3 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 2 6

Someone who believes that climate change is 

not caused by human actions

Should be allowed to go ahead 64 75 61 72 65 69 71 57 54 60 69 71 69 57 59 68 65 61 64

Should not be allowed to go ahead 18 13 21 17 21 16 14 22 27 18 13 19 18 18 20 18 16 19 19

Don't know 16 10 18 11 13 14 13 19 17 20 17 9 11 23 19 13 17 19 13

Prefer not to say 2 2 1 0 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 5

Someone who believes the Royal Family should 

be abolished

Should be allowed to go ahead 61 60 67 83 72 56 70 53 56 62 66 57 69 51 70 60 63 55 64

Should not be allowed to go ahead 23 30 20 11 17 30 18 28 27 20 19 32 19 29 19 27 20 26 17

Don't know 13 9 13 6 10 12 10 16 16 15 13 9 11 17 11 11 13 17 14

Prefer not to say 2 2 1 0 1 2 2 2 1 3 1 2 1 3 1 1 3 1 4

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51 51 53 65 58 49 60 42 43 52 56 47 57 42 58 52 48 45 57

Should not be allowed to go ahead 32 35 32 29 29 36 27 38 46 27 28 40 30 36 30 33 32 36 26

Don't know 15 12 15 7 12 13 11 19 10 18 15 11 11 19 10 14 16 18 13

Prefer not to say 2 2 1 0 1 2 2 2 1 3 1 2 2 3 1 2 4 1 4

5 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes that terrorist attacks in 

Britain can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 63

Don't know 11

Prefer not to say 2

Someone who wanted to see all foreign 

migrants sent back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 42

Should not be allowed to go ahead 41

Don't know 13

Prefer not to say 3

Someone who believes that transgender women 

are not "real" women

Should be allowed to go ahead 45

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who believes that climate change is 

not caused by human actions

Should be allowed to go ahead 64

Should not be allowed to go ahead 18

Don't know 16

Prefer not to say 2

Someone who believes the Royal Family should 

be abolished

Should be allowed to go ahead 61

Should not be allowed to go ahead 23

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 32

Don't know 15

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

1334 151 129 22 1378 132 97 30 1061 410 124 40

1371 138 107 20 1417 117 75 27 1093 396 108 39

% % % % % % % % % % % %

The Holocaust never actually took place Terrorist attacks in Britain can be justified All immigrants in the UK should be sent back home

23 48 13 4 22 68 7 2 25 29 4 10

68 41 40 8 70 23 25 24 65 63 45 45

8 10 43 19 7 9 63 16 9 7 48 6

1 1 4 70 0 1 6 58 1 1 3 39

42 68 27 9 43 67 20 3 33 76 18 24

46 21 13 14 45 24 16 9 57 13 10 4

10 7 52 10 10 5 61 23 9 9 62 13

2 5 8 68 2 4 3 65 1 1 11 60

46 68 19 8 47 67 10 5 44 61 17 12

37 17 18 7 36 17 25 10 39 23 20 19

15 14 58 22 16 13 63 36 15 15 60 22

1 1 5 63 2 2 3 49 1 1 3 47

67 74 24 19 68 70 10 8 67 72 24 27

20 14 6 0 19 16 13 6 20 17 9 19

12 11 65 17 12 13 70 34 13 10 61 21

1 1 5 64 1 1 7 51 0 1 5 33

65 70 22 15 64 83 16 8 67 62 22 18

25 18 19 7 25 8 17 24 23 27 20 27

9 11 54 16 10 8 64 18 10 11 50 12

1 1 6 62 1 1 3 50 0 1 8 43

53 67 18 4 52 72 15 2 53 59 14 12

35 21 18 18 36 16 12 18 36 28 22 32

11 10 57 24 11 10 69 34 11 12 58 23

1 2 6 55 1 2 4 45 1 1 6 33

6 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes that terrorist attacks in 

Britain can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 63

Don't know 11

Prefer not to say 2

Someone who wanted to see all foreign 

migrants sent back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 42

Should not be allowed to go ahead 41

Don't know 13

Prefer not to say 3

Someone who believes that transgender women 

are not "real" women

Should be allowed to go ahead 45

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who believes that climate change is 

not caused by human actions

Should be allowed to go ahead 64

Should not be allowed to go ahead 18

Don't know 16

Prefer not to say 2

Someone who believes the Royal Family should 

be abolished

Should be allowed to go ahead 61

Should not be allowed to go ahead 23

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 32

Don't know 15

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

810 612 175 39 583 855 174 24 584 906 120 26

842 603 156 35 610 849 156 21 606 905 100 25

% % % % % % % % % % % %

Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions The Royal Family should be abolished

23 31 9 13 27 26 8 11 18 32 5 0

66 62 55 39 63 67 49 7 74 58 46 35

11 6 33 6 10 6 39 18 8 9 43 13

1 1 3 43 1 0 3 65 0 1 6 52

33 61 22 28 40 49 24 11 40 48 18 3

55 28 29 11 48 40 24 15 45 41 24 24

10 9 43 14 10 8 46 14 12 9 50 20

2 2 6 47 2 2 6 60 4 1 8 52

34 70 17 21 41 55 15 11 37 57 10 7

53 15 14 2 43 29 26 8 42 29 27 21

12 14 63 24 14 14 54 21 20 13 55 25

1 1 6 53 2 1 5 61 1 2 8 47

60 79 34 31 54 81 23 3 61 74 16 10

24 13 14 5 34 10 8 4 23 16 15 6

15 8 48 27 12 9 66 29 16 10 63 36

0 1 4 37 1 0 4 64 1 1 7 48

63 70 29 27 65 68 25 18 37 84 15 11

24 22 28 10 22 25 23 8 50 8 13 17

12 7 39 14 13 7 47 16 12 7 66 13

0 1 4 49 1 1 5 58 0 1 7 59

50 62 24 20 51 59 15 0 36 66 18 0

37 28 32 22 35 32 28 25 49 24 17 36

13 9 42 18 12 8 53 26 14 9 59 18

1 1 2 40 1 1 5 49 1 1 7 46

7 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes that terrorist attacks in 

Britain can be justified

Should be allowed to go ahead 24

Should not be allowed to go ahead 63

Don't know 11

Prefer not to say 2

Someone who wanted to see all foreign 

migrants sent back to their countries of origin

Should be allowed to go ahead 42

Should not be allowed to go ahead 41

Don't know 13

Prefer not to say 3

Someone who believes that transgender women 

are not "real" women

Should be allowed to go ahead 45

Should not be allowed to go ahead 33

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who believes that climate change is 

not caused by human actions

Should be allowed to go ahead 64

Should not be allowed to go ahead 18

Don't know 16

Prefer not to say 2

Someone who believes the Royal Family should 

be abolished

Should be allowed to go ahead 61

Should not be allowed to go ahead 23

Don't know 13

Prefer not to say 2

Someone who wants all religions to be banned

Should be allowed to go ahead 51

Should not be allowed to go ahead 32

Don't know 15

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

664 800 146 26 295 1105 192 43 654 682 279 21

695 794 122 25 306 1111 178 41 681 673 261 21

% % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autism

19 33 6 6 26 27 6 15 26 29 11 7

71 61 43 19 64 65 53 42 65 63 60 15

9 6 47 20 8 7 38 10 8 7 27 14

1 0 4 54 2 0 2 33 1 1 2 63

34 55 21 10 38 48 23 25 38 51 33 17

53 36 21 11 52 42 21 19 51 38 26 11

11 8 53 10 7 8 48 20 9 8 34 20

3 2 5 68 2 2 8 37 1 2 8 52

37 59 15 9 46 52 16 17 43 56 27 11

43 28 25 12 39 33 31 27 43 28 27 11

19 12 54 28 14 15 49 16 14 14 42 14

1 1 7 51 2 1 4 40 1 1 5 64

60 76 21 10 57 74 26 27 60 78 42 16

23 16 8 9 32 15 14 17 26 12 13 12

16 7 67 24 10 11 55 21 12 9 42 20

1 1 3 58 1 0 5 34 1 1 3 53

54 76 22 16 63 69 22 26 67 69 33 27

33 17 19 9 27 22 26 22 24 21 31 7

12 7 54 16 8 8 48 18 9 9 33 9

1 0 5 59 1 1 4 34 1 1 4 57

32 74 16 0 59 55 19 17 53 58 30 7

57 16 16 18 29 34 26 37 35 31 31 23

10 10 64 29 9 10 51 15 11 10 36 21

1 1 4 53 2 1 4 31 1 1 3 49
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1636 561 537 100 643 699 792 844 183 690 388 375 933 703 219 530 350 394 142

Unweighted Sample 1636 572 514 107 717 684 710 926 146 681 403 406 1000 636 143 570 375 401 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Someone who believes the Bible's claim that 

God created the universe in six days to be 

literally true

Should be allowed to go ahead 59 65 59 74 64 58 65 52 56 54 65 61 65 50 60 61 57 57 57

Should not be allowed to go ahead 19 16 19 14 21 18 17 21 21 21 15 19 19 19 19 19 19 18 21

Don't know 19 17 20 9 14 19 14 24 18 21 18 18 14 26 16 17 22 23 16

Prefer not to say 3 2 2 3 1 4 3 3 4 4 3 2 2 4 5 3 3 2 6

Someone who claims that vaccinations cause 

autism

Should be allowed to go ahead 49 57 45 57 48 53 55 43 36 47 56 52 53 43 47 50 51 48 46

Should not be allowed to go ahead 30 27 36 29 37 24 27 33 45 31 22 30 30 30 28 33 27 29 34

Don't know 19 15 19 14 14 21 16 22 17 19 22 17 15 24 23 16 19 22 17

Prefer not to say 2 2 1 1 1 2 2 2 1 3 1 1 1 3 2 2 3 1 3

To what extent, if at all, do you personally find 

each of the following views offensive? (Please 

select one option on each row)

The Holocaust never actually took place

Very offensive 62 62 67 72 73 58 57 67 49 58 64 74 68 55 67 65 63 57 56

Fairly offensive 19 24 19 17 17 23 22 17 35 17 20 16 19 20 17 18 16 25 19

TOTAL OFFENSIVE 81 86 86 89 90 81 79 84 84 75 84 90 87 75 84 83 79 82 75

Not very offensive 5 4 4 3 3 6 6 4 3 6 4 4 3 6 6 5 3 4 5

Not at all offensive 5 4 4 3 3 5 7 3 3 6 6 2 4 5 3 4 4 6 10

TOTAL NOT OFFENSIVE 10 8 8 6 6 11 13 7 6 12 10 6 7 11 9 9 7 10 15

Don't know 8 5 6 4 4 8 7 9 8 11 7 3 5 12 6 7 11 7 7

Prefer not to say 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 2 1 1 3 1 3

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 68 78 65 77 67 75 62 74 61 60 73 82 71 64 63 70 71 68 62

Fairly offensive 16 12 19 12 21 11 19 13 24 19 14 9 17 15 18 18 14 15 16

TOTAL OFFENSIVE 84 90 84 89 88 86 81 87 85 79 87 91 88 79 81 88 85 83 78

Not very offensive 5 2 6 5 4 3 6 3 3 6 4 3 4 5 8 4 2 4 7

Not at all offensive 4 2 3 2 2 4 5 2 3 5 4 2 3 4 4 3 2 4 5

TOTAL NOT OFFENSIVE 9 4 9 7 6 7 11 5 6 11 8 5 7 9 12 7 4 8 12

Don't know 6 4 6 3 5 5 6 5 8 8 4 2 4 9 5 4 7 8 6

Prefer not to say 2 1 1 1 1 2 1 2 2 2 1 2 1 3 1 1 3 1 4
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes the Bible's claim that 

God created the universe in six days to be 

literally true

Should be allowed to go ahead 59

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who claims that vaccinations cause 

autism

Should be allowed to go ahead 49

Should not be allowed to go ahead 30

Don't know 19

Prefer not to say 2

To what extent, if at all, do you personally find 

each of the following views offensive? (Please 

select one option on each row)

The Holocaust never actually took place

Very offensive 62

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 81

Not very offensive 5

Not at all offensive 5

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 8

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 68

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 84

Not very offensive 5

Not at all offensive 4

TOTAL NOT OFFENSIVE 9

Don't know 6

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

1334 151 129 22 1378 132 97 30 1061 410 124 40

1371 138 107 20 1417 117 75 27 1093 396 108 39

% % % % % % % % % % % %

The Holocaust never actually took place Terrorist attacks in Britain can be justified All immigrants in the UK should be sent back home

62 68 20 8 62 66 19 5 62 63 21 24

20 16 11 3 20 15 13 9 20 19 13 7

16 12 63 28 16 14 65 30 15 16 61 35

2 3 7 62 2 4 3 56 2 2 5 35

49 64 31 12 50 68 15 15 49 61 21 18

34 21 6 0 33 19 20 6 36 22 13 17

16 14 59 27 17 12 61 27 15 17 61 25

1 1 5 61 1 1 4 51 1 0 5 40

76 0 0 0 70 25 12 16 75 42 28 40

24 0 0 0 20 18 14 4 19 25 8 9

100 0 0 0 90 43 26 20 94 67 36 49

0 49 0 0 3 23 6 0 2 12 2 0

0 51 0 0 3 28 0 3 2 14 0 5

0 100 0 0 6 51 6 3 4 26 2 5

0 0 100 0 4 6 68 16 2 6 59 11

0 0 0 100 0 0 0 62 0 0 4 34

76 34 35 18 81 0 0 0 73 66 39 51

18 16 4 0 19 0 0 0 19 14 6 0

94 50 39 18 100 0 0 0 92 80 45 51

3 19 1 0 0 56 0 0 5 5 0 2

1 26 5 0 0 44 0 0 1 12 0 3

4 45 6 0 0 100 0 0 6 17 0 5

2 4 51 0 0 0 100 0 2 3 50 2

0 1 4 82 0 0 0 100 0 0 6 42
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes the Bible's claim that 

God created the universe in six days to be 

literally true

Should be allowed to go ahead 59

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who claims that vaccinations cause 

autism

Should be allowed to go ahead 49

Should not be allowed to go ahead 30

Don't know 19

Prefer not to say 2

To what extent, if at all, do you personally find 

each of the following views offensive? (Please 

select one option on each row)

The Holocaust never actually took place

Very offensive 62

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 81

Not very offensive 5

Not at all offensive 5

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 8

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 68

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 84

Not very offensive 5

Not at all offensive 4

TOTAL NOT OFFENSIVE 9

Don't know 6

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

810 612 175 39 583 855 174 24 584 906 120 26

842 603 156 35 610 849 156 21 606 905 100 25

% % % % % % % % % % % %

Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions The Royal Family should be abolished

58 69 28 33 56 69 22 10 53 69 17 17

21 18 18 4 25 18 9 11 20 19 14 10

19 11 48 19 16 12 62 18 25 10 61 23

2 2 5 44 3 1 6 61 2 2 9 50

45 61 29 34 43 59 21 7 45 57 14 12

37 27 18 2 40 27 15 11 34 29 20 15

18 12 50 22 16 13 61 14 20 13 61 19

1 1 3 42 1 1 3 67 1 1 5 53

76 52 43 20 79 58 31 18 73 62 20 24

17 25 12 18 15 24 14 4 17 22 16 2

93 77 55 38 94 82 45 22 90 84 36 26

1 10 2 2 2 7 4 0 3 6 0 0

1 10 2 3 1 8 1 4 1 7 2 4

2 20 4 5 3 15 5 4 4 13 2 4

4 3 38 18 3 3 50 5 5 3 59 10

0 0 3 40 1 0 1 69 0 0 3 60

75 65 55 34 74 70 49 7 83 64 31 20

16 19 8 10 18 18 5 0 10 21 9 0

91 84 63 44 92 88 54 7 93 85 40 20

4 6 1 0 4 6 0 4 2 7 1 0

1 8 2 0 2 5 3 3 1 6 1 4

5 14 3 0 6 11 3 7 3 13 2 4

3 2 31 4 3 1 39 0 3 2 53 3

0 0 4 51 0 0 3 86 1 0 5 73
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who believes the Bible's claim that 

God created the universe in six days to be 

literally true

Should be allowed to go ahead 59

Should not be allowed to go ahead 19

Don't know 19

Prefer not to say 3

Someone who claims that vaccinations cause 

autism

Should be allowed to go ahead 49

Should not be allowed to go ahead 30

Don't know 19

Prefer not to say 2

To what extent, if at all, do you personally find 

each of the following views offensive? (Please 

select one option on each row)

The Holocaust never actually took place

Very offensive 62

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 81

Not very offensive 5

Not at all offensive 5

TOTAL NOT OFFENSIVE 10

Don't know 8

Prefer not to say 1

Terrorist attacks in Britain can be justified

Very offensive 68

Fairly offensive 16

TOTAL OFFENSIVE 84

Not very offensive 5

Not at all offensive 4

TOTAL NOT OFFENSIVE 9

Don't know 6

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

664 800 146 26 295 1105 192 43 654 682 279 21

695 794 122 25 306 1111 178 41 681 673 261 21

% % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autism

60 67 17 9 48 70 14 29 62 67 34 15

16 23 12 11 40 15 14 9 23 18 14 3

21 9 65 24 11 13 68 16 14 14 46 17

2 1 6 55 2 2 4 46 1 2 6 65

43 60 22 22 43 56 20 24 35 71 31 16

35 30 13 2 44 28 23 13 55 16 8 5

21 10 61 22 11 15 54 25 10 13 57 7

1 0 4 53 1 0 3 38 1 0 3 73

76 58 31 6 81 63 37 31 78 54 49 19

17 23 14 2 13 23 11 10 18 24 13 3

93 81 45 8 94 86 48 41 96 78 62 22

2 8 1 0 2 5 3 5 2 8 3 0

1 8 1 8 2 6 2 4 1 10 1 0

3 16 2 8 4 11 5 9 3 18 4 0

4 3 52 12 1 3 46 13 2 4 32 6

0 0 1 73 1 0 2 38 0 0 2 71

81 64 40 14 75 71 47 40 76 65 60 22

13 21 8 0 17 18 9 4 16 18 12 3

94 85 48 14 92 89 56 44 92 83 72 25

2 7 1 0 3 6 1 5 4 7 0 0

1 6 1 10 2 4 3 3 1 7 1 0

3 13 2 10 5 10 4 8 5 14 1 0

2 2 48 0 2 1 37 7 3 1 24 0

1 0 2 75 1 0 3 41 0 1 3 74
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1636 561 537 100 643 699 792 844 183 690 388 375 933 703 219 530 350 394 142

Unweighted Sample 1636 572 514 107 717 684 710 926 146 681 403 406 1000 636 143 570 375 401 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

All immigrants in the UK should be sent back 

home

Very offensive 36 24 52 49 57 19 32 40 41 39 32 33 44 27 49 35 33 34 37

Fairly offensive 28 33 27 32 29 29 30 27 34 28 28 27 28 29 28 28 27 29 31

TOTAL OFFENSIVE 64 57 79 81 86 48 62 67 75 67 60 60 72 56 77 63 60 63 68

Not very offensive 11 15 9 6 6 18 13 10 8 10 12 15 10 13 10 15 12 9 7

Not at all offensive 14 18 7 6 5 23 18 10 7 13 17 15 11 17 8 13 16 17 11

TOTAL NOT OFFENSIVE 25 33 16 12 11 41 31 20 15 23 29 30 21 30 18 28 28 26 18

Don't know 8 8 5 4 3 9 5 10 6 7 9 8 5 11 4 7 8 10 9

Prefer not to say 2 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 3 2 3 1 2 3 2 4

Transgender women are not "real" women

Very offensive 24 14 36 28 33 14 18 29 33 27 19 17 27 19 28 22 24 25 17

Fairly offensive 26 24 29 31 31 23 21 31 33 25 26 25 28 23 26 26 27 24 27

TOTAL OFFENSIVE 50 38 65 59 64 37 39 60 66 52 45 42 55 42 54 48 51 49 44

Not very offensive 20 26 14 25 16 25 25 15 15 17 21 26 20 20 19 22 18 19 19

Not at all offensive 18 26 10 12 11 24 25 11 7 18 22 18 16 20 14 19 17 18 20

TOTAL NOT OFFENSIVE 38 52 24 37 27 49 50 26 22 35 43 44 36 40 33 41 35 37 39

Don't know 11 10 10 5 8 12 10 11 9 10 10 12 8 15 12 9 9 13 13

Prefer not to say 2 1 1 1 1 2 2 3 3 3 2 2 2 3 1 1 5 1 5

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 16 9 20 25 22 9 15 17 24 16 12 15 18 13 20 16 15 15 11

Fairly offensive 20 16 25 21 29 15 18 22 21 20 18 22 20 20 21 22 20 16 22

TOTAL OFFENSIVE 36 25 45 46 51 24 33 39 45 36 30 37 38 33 41 38 35 31 33

Not very offensive 27 32 26 25 26 29 26 28 19 27 30 27 29 23 29 27 21 31 27

Not at all offensive 25 34 20 21 17 34 32 20 23 23 29 26 25 26 22 24 28 25 29

TOTAL NOT OFFENSIVE 52 66 46 46 43 63 58 48 42 50 59 53 54 49 51 51 49 56 56

Don't know 11 8 9 6 5 12 9 12 11 12 10 9 7 15 7 10 12 13 8

Prefer not to say 1 1 0 2 1 1 1 2 1 2 0 1 1 2 1 1 3 0 3

The Royal Family should be abolished

Very offensive 16 25 12 9 11 22 14 19 9 11 15 31 15 18 10 20 19 16 7

Fairly offensive 19 25 16 16 17 24 14 25 17 17 21 23 18 21 17 21 19 21 13

TOTAL OFFENSIVE 35 50 28 25 28 46 28 44 26 28 36 54 33 39 27 41 38 37 20

Not very offensive 24 26 26 31 27 21 25 23 27 25 24 22 26 22 28 24 21 26 23

Not at all offensive 31 19 40 40 39 25 40 23 37 35 33 19 34 27 38 28 30 29 43

TOTAL NOT OFFENSIVE 55 45 66 71 66 46 65 46 64 60 57 41 60 49 66 52 51 55 66

Don't know 7 4 6 3 4 7 7 8 10 10 6 4 5 10 6 6 9 8 11

Prefer not to say 2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 0 1 2 2 1 3 1 3
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

All immigrants in the UK should be sent back 

home

Very offensive 36

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 64

Not very offensive 11

Not at all offensive 14

TOTAL NOT OFFENSIVE 25

Don't know 8

Prefer not to say 2

Transgender women are not "real" women

Very offensive 24

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 50

Not very offensive 20

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 38

Don't know 11

Prefer not to say 2

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 16

Fairly offensive 20

TOTAL OFFENSIVE 36

Not very offensive 27

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 52

Don't know 11

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 16

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 35

Not very offensive 24

Not at all offensive 31

TOTAL NOT OFFENSIVE 55

Don't know 7

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

1334 151 129 22 1378 132 97 30 1061 410 124 40

1371 138 107 20 1417 117 75 27 1093 396 108 39

% % % % % % % % % % % %

The Holocaust never actually took place Terrorist attacks in Britain can be justified All immigrants in the UK should be sent back home

42 11 10 16 40 23 14 10 56 0 0 0

32 15 11 0 31 22 9 7 44 0 0 0

74 26 21 16 71 45 23 17 100 0 0 0

11 23 6 0 11 17 10 3 0 46 0 0

10 48 13 3 13 36 3 0 0 54 0 0

21 71 19 3 24 53 13 3 0 100 0 0

3 1 57 20 4 0 63 23 0 0 100 0

1 1 4 62 1 2 1 57 0 0 0 100

27 3 16 7 26 11 13 0 32 7 8 7

29 11 12 0 27 23 15 6 32 16 15 13

56 14 28 7 53 34 28 6 64 23 23 20

21 25 6 0 21 24 7 6 19 26 9 11

14 56 9 4 17 39 7 0 10 44 4 6

35 81 15 4 38 63 14 6 29 70 13 17

7 5 52 20 8 3 57 21 7 6 61 9

1 1 5 69 1 0 2 67 1 1 4 54

18 6 3 15 17 9 6 0 20 8 4 10

23 7 9 0 21 18 12 0 24 15 9 2

41 13 12 15 38 27 18 0 44 23 13 12

29 25 8 0 29 22 5 3 30 26 7 10

24 56 12 4 25 46 7 11 20 44 12 25

53 81 20 4 54 68 12 14 50 70 19 35

6 5 67 8 7 4 71 17 6 7 65 11

0 1 1 74 0 1 0 69 0 0 3 42

18 10 10 0 18 6 5 13 16 19 11 15

22 9 11 0 22 7 11 0 21 17 15 12

40 19 21 0 40 13 16 13 37 36 26 27

27 24 5 0 26 19 6 2 28 22 6 13

30 56 16 14 30 65 12 3 32 38 10 12

57 80 21 14 56 84 18 5 60 60 16 25

3 1 54 17 4 1 66 19 3 4 55 9

0 1 2 69 0 1 1 63 1 0 3 39
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

All immigrants in the UK should be sent back 

home

Very offensive 36

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 64

Not very offensive 11

Not at all offensive 14

TOTAL NOT OFFENSIVE 25

Don't know 8

Prefer not to say 2

Transgender women are not "real" women

Very offensive 24

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 50

Not very offensive 20

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 38

Don't know 11

Prefer not to say 2

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 16

Fairly offensive 20

TOTAL OFFENSIVE 36

Not very offensive 27

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 52

Don't know 11

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 16

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 35

Not very offensive 24

Not at all offensive 31

TOTAL NOT OFFENSIVE 55

Don't know 7

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

810 612 175 39 583 855 174 24 584 906 120 26

842 603 156 35 610 849 156 21 606 905 100 25

% % % % % % % % % % % %

Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions The Royal Family should be abolished

54 19 21 7 56 27 19 11 37 40 16 15

30 30 20 9 24 35 15 0 31 30 11 8

84 49 41 16 80 62 34 11 68 70 27 23

6 19 10 6 8 15 7 0 12 12 9 4

5 28 4 7 8 19 9 3 13 16 5 0

11 47 14 13 16 34 16 3 25 28 14 4

3 3 43 14 3 3 47 15 6 2 56 13

1 1 2 56 1 2 3 70 2 1 3 60

48 0 0 0 38 16 14 7 26 24 16 5

52 0 0 0 32 25 16 0 32 24 16 0

100 0 0 0 70 41 30 7 58 48 32 5

0 53 0 0 12 28 7 8 18 23 4 10

0 47 0 0 11 25 9 0 13 23 3 3

0 100 0 0 23 53 16 8 31 46 7 13

0 0 100 0 6 6 49 12 10 5 52 17

0 0 0 100 2 0 5 73 1 1 8 65

23 8 8 8 44 0 0 0 18 16 5 3

27 13 11 15 56 0 0 0 22 20 14 8

50 21 19 23 100 0 0 0 40 36 19 11

27 32 14 0 0 51 0 0 31 28 7 6

16 41 16 9 0 49 0 0 20 31 8 7

43 73 30 9 0 100 0 0 51 59 15 13

6 5 49 23 0 0 100 0 8 5 63 9

0 0 2 45 0 0 0 100 0 0 3 67

19 13 19 7 18 16 14 0 46 0 0 0

23 17 14 2 22 19 13 4 54 0 0 0

42 30 33 9 40 35 27 4 100 0 0 0

25 28 12 7 24 27 11 4 0 44 0 0

28 40 16 16 30 35 17 4 0 56 0 0

53 68 28 23 54 62 28 8 0 100 0 0

5 1 36 25 4 2 44 17 0 0 100 0

0 1 3 43 1 0 1 71 0 0 0 100
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

All immigrants in the UK should be sent back 

home

Very offensive 36

Fairly offensive 28

TOTAL OFFENSIVE 64

Not very offensive 11

Not at all offensive 14

TOTAL NOT OFFENSIVE 25

Don't know 8

Prefer not to say 2

Transgender women are not "real" women

Very offensive 24

Fairly offensive 26

TOTAL OFFENSIVE 50

Not very offensive 20

Not at all offensive 18

TOTAL NOT OFFENSIVE 38

Don't know 11

Prefer not to say 2

Climate change is not caused by human actions

Very offensive 16

Fairly offensive 20

TOTAL OFFENSIVE 36

Not very offensive 27

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 52

Don't know 11

Prefer not to say 1

The Royal Family should be abolished

Very offensive 16

Fairly offensive 19

TOTAL OFFENSIVE 35

Not very offensive 24

Not at all offensive 31

TOTAL NOT OFFENSIVE 55

Don't know 7

Prefer not to say 2

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

664 800 146 26 295 1105 192 43 654 682 279 21

695 794 122 25 306 1111 178 41 681 673 261 21

% % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autism

49 31 12 6 55 35 18 19 54 28 19 9

30 31 13 5 29 31 16 14 28 30 26 6

79 62 25 11 84 66 34 33 82 58 45 15

7 15 12 0 5 14 8 5 6 18 9 0

7 21 5 6 8 16 10 3 8 20 12 3

14 36 17 6 13 30 18 8 14 38 21 3

4 2 55 17 3 3 44 9 3 3 30 7

2 0 3 66 0 1 3 50 1 1 4 75

35 17 13 3 36 22 18 14 38 14 15 11

30 25 14 0 30 27 18 12 30 24 22 0

65 42 27 3 66 49 36 26 68 38 37 11

16 26 7 0 17 23 9 8 16 27 13 0

11 25 5 15 10 22 8 7 10 29 10 4

27 51 12 15 27 45 17 15 26 56 23 4

7 5 56 15 7 6 44 8 6 5 35 4

1 1 4 68 1 1 3 51 0 1 5 82

21 14 5 6 42 10 7 20 28 6 10 0

23 19 11 6 27 19 19 11 29 13 17 6

44 33 16 12 69 29 26 31 57 19 27 6

29 29 10 2 16 33 10 9 25 33 17 0

19 35 5 10 11 33 9 2 12 43 17 4

48 64 15 12 27 66 19 11 37 76 34 4

8 3 67 9 3 5 54 17 5 4 39 13

1 0 1 67 1 0 2 42 0 0 1 78

27 8 12 0 19 15 21 13 19 13 20 0

27 15 11 6 21 19 19 12 22 17 21 7

54 23 23 6 40 34 40 25 41 30 41 7

23 29 10 3 23 28 7 8 25 29 12 7

18 46 12 10 32 35 13 19 31 39 16 7

41 75 22 13 55 63 20 27 56 68 28 14

3 2 54 17 4 3 40 8 3 2 30 11

1 0 1 64 1 0 0 40 0 1 2 68
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1636 561 537 100 643 699 792 844 183 690 388 375 933 703 219 530 350 394 142

Unweighted Sample 1636 572 514 107 717 684 710 926 146 681 403 406 1000 636 143 570 375 401 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 19 20 18 20 17 20 15 23 17 16 20 24 19 19 20 19 18 21 14

Fairly offensive 22 25 24 18 24 22 17 26 20 21 19 28 24 19 24 23 22 20 18

TOTAL OFFENSIVE 41 45 42 38 41 42 32 49 37 37 39 52 43 38 44 42 40 41 32

Not very offensive 24 24 26 29 29 23 25 23 31 24 24 22 27 21 26 27 21 22 27

Not at all offensive 25 24 24 27 24 27 34 16 18 28 28 19 24 25 25 23 25 25 29

TOTAL NOT OFFENSIVE 49 48 50 56 53 50 59 39 49 52 52 41 51 46 51 50 46 47 56

Don't know 9 6 8 4 5 9 8 10 12 9 9 7 6 13 5 8 10 12 8

Prefer not to say 2 1 0 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 1 1 3 1 4

God created the universe in six days as 

described in the Bible

Very offensive 9 5 10 12 11 6 11 7 13 9 9 7 10 7 9 9 9 10 6

Fairly offensive 9 8 11 10 12 7 8 11 8 9 8 11 10 8 11 9 10 9 6

TOTAL OFFENSIVE 18 13 21 22 23 13 19 18 21 18 17 18 20 15 20 18 19 19 12

Not very offensive 27 29 30 26 33 27 27 27 24 28 29 27 29 26 27 29 26 29 22

Not at all offensive 40 45 39 41 35 45 43 37 41 38 43 40 40 40 41 40 36 39 52

TOTAL NOT OFFENSIVE 67 74 69 67 68 72 70 64 65 66 72 67 69 66 68 69 62 68 74

Don't know 12 11 9 7 8 13 9 15 9 12 10 13 9 16 8 12 14 11 11

Prefer not to say 3 2 1 4 2 2 2 3 5 3 1 2 2 4 3 2 4 1 3

Vaccinations cause autism

Very offensive 19 13 26 27 29 11 18 19 26 21 11 19 23 13 27 18 17 17 19

Fairly offensive 21 21 23 27 24 21 19 23 27 18 20 25 22 20 18 24 22 19 20

TOTAL OFFENSIVE 40 34 49 54 53 32 37 42 53 39 31 44 45 33 45 42 39 36 39

Not very offensive 22 24 20 23 22 22 21 22 15 21 25 21 22 22 22 23 18 22 22

Not at all offensive 20 23 18 14 14 26 25 15 19 20 25 15 19 22 17 17 22 23 23

TOTAL NOT OFFENSIVE 42 47 38 37 36 48 46 37 34 41 50 36 41 44 39 40 40 45 45

Don't know 17 18 12 7 11 20 15 19 11 17 18 18 14 21 15 17 19 18 15

Prefer not to say 1 1 0 2 0 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 2
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 19

Fairly offensive 22

TOTAL OFFENSIVE 41

Not very offensive 24

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 49

Don't know 9

Prefer not to say 2

God created the universe in six days as 

described in the Bible

Very offensive 9

Fairly offensive 9

TOTAL OFFENSIVE 18

Not very offensive 27

Not at all offensive 40

TOTAL NOT OFFENSIVE 67

Don't know 12

Prefer not to say 3

Vaccinations cause autism

Very offensive 19

Fairly offensive 21

TOTAL OFFENSIVE 40

Not very offensive 22

Not at all offensive 20

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 17

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

1334 151 129 22 1378 132 97 30 1061 410 124 40

1371 138 107 20 1417 117 75 27 1093 396 108 39

% % % % % % % % % % % %

The Holocaust never actually took place Terrorist attacks in Britain can be justified All immigrants in the UK should be sent back home

21 8 13 7 21 6 5 12 23 11 8 23

25 4 8 0 24 11 7 7 27 12 12 15

46 12 21 7 45 17 12 19 50 23 20 38

26 26 9 0 25 28 11 2 26 28 6 2

23 58 9 3 24 51 4 3 21 42 5 7

49 84 18 3 49 79 15 5 47 70 11 9

5 2 59 4 5 2 73 9 3 6 65 9

0 1 2 86 0 2 0 66 0 0 4 43

10 4 1 7 10 5 2 0 12 5 0 0

11 4 2 0 10 7 5 6 12 4 6 3

21 8 3 7 20 12 7 6 24 9 6 3

30 24 10 0 30 27 2 11 31 26 6 11

41 59 15 6 42 53 14 3 38 55 17 18

71 83 25 6 72 80 16 14 69 81 23 29

7 7 68 13 8 6 73 19 6 9 68 15

1 2 4 73 1 3 3 60 1 1 3 54

22 2 3 4 20 11 11 0 25 8 5 5

25 7 8 0 23 11 10 2 26 15 11 8

47 9 11 4 43 22 21 2 51 23 16 13

22 28 10 0 22 33 2 3 21 27 10 5

17 54 10 7 19 42 9 14 16 37 5 15

39 82 20 7 41 75 11 17 37 64 15 20

13 8 69 21 15 3 68 29 12 14 68 28

0 0 1 67 0 0 0 52 0 0 1 39
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 19

Fairly offensive 22

TOTAL OFFENSIVE 41

Not very offensive 24

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 49

Don't know 9

Prefer not to say 2

God created the universe in six days as 

described in the Bible

Very offensive 9

Fairly offensive 9

TOTAL OFFENSIVE 18

Not very offensive 27

Not at all offensive 40

TOTAL NOT OFFENSIVE 67

Don't know 12

Prefer not to say 3

Vaccinations cause autism

Very offensive 19

Fairly offensive 21

TOTAL OFFENSIVE 40

Not very offensive 22

Not at all offensive 20

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 17

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

810 612 175 39 583 855 174 24 584 906 120 26

842 603 156 35 610 849 156 21 606 905 100 25

% % % % % % % % % % % %

Transgender women are not 'real' women Climate change is not caused by human actions The Royal Family should be abolished

25 13 14 13 23 16 20 15 32 11 10 15

28 17 13 11 27 21 11 4 30 19 6 8

53 30 27 24 50 37 31 19 62 30 16 23

25 28 10 13 26 28 6 0 21 29 8 0

17 39 14 2 20 32 7 0 11 36 7 4

42 67 24 15 46 60 13 0 32 65 15 4

5 3 47 15 4 3 56 9 6 4 65 7

0 1 2 46 1 0 1 73 0 0 4 66

11 7 6 2 17 5 2 0 9 9 6 0

13 6 6 2 18 5 3 8 12 8 3 12

24 13 12 4 35 10 5 8 21 17 9 12

30 30 9 10 29 31 8 0 26 31 9 4

36 51 28 16 26 55 23 4 38 46 15 14

66 81 37 26 55 86 31 4 64 77 24 18

9 5 48 13 8 4 59 14 13 4 64 3

1 1 2 57 2 1 4 75 2 1 3 67

27 11 10 2 36 10 8 4 19 20 11 2

27 17 13 4 29 19 11 0 27 20 5 8

54 28 23 6 65 29 19 4 46 40 16 10

20 29 8 2 15 30 7 0 20 25 7 4

13 32 13 11 7 31 11 12 15 26 6 11

33 61 21 13 22 61 18 12 35 51 13 15

13 10 56 36 13 11 62 16 19 9 69 20

0 0 1 44 0 0 2 68 0 0 2 55
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Sample Size: 1636 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th April 2018

Total

Weighted Sample 1636

Unweighted Sample 1636

%

Someone who wants all religions to be banned

Very offensive 19

Fairly offensive 22

TOTAL OFFENSIVE 41

Not very offensive 24

Not at all offensive 25

TOTAL NOT OFFENSIVE 49

Don't know 9

Prefer not to say 2

God created the universe in six days as 

described in the Bible

Very offensive 9

Fairly offensive 9

TOTAL OFFENSIVE 18

Not very offensive 27

Not at all offensive 40

TOTAL NOT OFFENSIVE 67

Don't know 12

Prefer not to say 3

Vaccinations cause autism

Very offensive 19

Fairly offensive 21

TOTAL OFFENSIVE 40

Not very offensive 22

Not at all offensive 20

TOTAL NOT OFFENSIVE 42

Don't know 17

Prefer not to say 1

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

TOTAL 

OFFENSIVE

TOTAL NOT 

OFFENSIVE
Don't know

Prefer not 

to say

664 800 146 26 295 1105 192 43 654 682 279 21

695 794 122 25 306 1111 178 41 681 673 261 21

% % % % % % % % % % % %

Someone who wants all religions to be banned God created the universe in 6 days as in the Bible Vaccinations cause autism

46 0 0 0 20 19 14 22 23 14 21 11

54 0 0 0 24 22 16 24 28 19 16 5

100 0 0 0 44 41 30 46 51 33 37 16

0 50 0 0 24 28 8 2 26 29 12 3

0 50 0 0 29 27 10 3 19 35 13 3

0 100 0 0 53 55 18 5 45 64 25 6

0 0 100 0 3 3 51 7 3 3 37 10

0 0 0 100 0 0 1 43 0 1 2 68

9 11 0 0 49 0 0 0 14 5 6 0

11 9 5 4 51 0 0 0 16 5 5 3

20 20 5 4 100 0 0 0 30 10 11 3

29 30 8 2 0 41 0 0 29 31 16 0

40 45 18 15 0 59 0 0 32 54 26 11

69 75 26 17 0 100 0 0 61 85 42 11

9 4 67 8 0 0 100 0 7 4 42 6

3 0 2 71 0 0 0 100 1 1 5 80

23 18 8 0 41 14 13 5 47 0 0 0

28 19 7 4 26 22 12 13 53 0 0 0

51 37 15 4 67 36 25 18 100 0 0 0

21 26 6 0 11 27 9 8 0 52 0 0

13 29 7 22 11 26 6 4 0 48 0 0

34 55 13 22 22 53 15 12 0 100 0 0

15 8 71 19 10 11 61 30 0 0 100 0

0 0 1 55 0 0 1 39 0 0 0 100
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